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5 numarada kayıtlı  ERENEFE  isimli atın antrenörü Ahmet ÖCAL  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve aynı tarihte savunmasını vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

6 numarada kayıtlı  VANLIMAHO  isimli aprantisi Bekir Mert MIRIK  son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve aynı tarihte savunmasını vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numarada kayıtlı  BAŞ KHAN  isimli atın aprantisi Musa Kemal CEYLAN  yarışın son 800 metrelerinde hatalı kulvar 

değiştirdiğinden, yanındaki ata yaklaşarak temas ettiğinden ve kazaya sebebiyet verdiğinden, savunmasının alınması amacıyla 

Kurulumuza çağırılmış ve aynı tarihte savunmasını vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (c) bendi gereği 15 (onbeş) gün süreyle sanat icrasından men  cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı  GHOST FLY  isimli atın jokeyi Nevzat AVCİ  yarışın son 800 metrelerinde hatalı kulvar değiştirdiğinden ve 

yanındaki ata yaklaştığından savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve aynı tarihte savunmasını vermiştir. Konu ile 

ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a, b-1) bendi gereği ihtar 

ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı  FIRE CANDY  isimli atın antrenörü Bekir SOYSAL  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve aynı tarihte savunmasını vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

15 numarada kayıtlı  NATALIE  isimli atın antrenörü Cuma YILDIRIM atının startı geciktirmesi ve atını yeterince eğitemediğinden 

Kurulumuza çağırılmış ancak mazereti nedeniyle gelememiştir. Gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  5

4 numarada kayıtlı  ŞİRİNYER GÜZELİ  isimli atın antrenörü Burak TEKDOĞAN  atın jokeyine tescil edilmemiş forma 

kullandırdığından savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve aynı tarihte savunmasını vermiştir. Konu ile ilgili olarak 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/2. maddesi ihtar ve 458 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

3 numarada kayıtlı  MUAMMER BEY isimli atın antrenörü, 4 numarada kayıtlı STEEL RUNNER isimli atın jokeyinin kendi atını 

engellediği gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, protestonun reddine karar verilmiştir.

4 numarada kayıtlı  STEEL RUNNER  isimli atın jokeyi Kadir TOKAÇOĞLU  son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden ve 

protestoya neden olduğundan savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve aynı tarihte savunmasını vermiştir. Konu ile 

ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (c) bendi gereği 5 (beş) 

gün süreyle sanat icrasından men  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

9 numarada kayıtlı  ASKOROZ  isimli atın aprantisi Alperen OLUK  son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden  savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve aynı tarihte savunmasını vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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4 numarada kayıtlı  NAZNARA  isimli atın jokeyi Atakan Cem DAĞDEVİREN  start mahalline binili olarak gitmediğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmıştır. Atakan Cem DAĞDEVİREN  savunmasını yasal süresi içerisinde 

vereceğini bildirdiğinden konu ile ilgili işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

4 numarada kayıtlı  NAZNARA  isimli atın jokeyi Atakan Cem DAĞDEVİREN  start çıkışından bir süre sonra hatalı kulvar 

değiştirdiğinden  savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmıştır. Atakan Cem DAĞDEVİREN  savunmasını yasal süresi 

içerisinde vereceğini bildirdiğinden konu ile ilgili işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Atakan Cem DAĞDEVİREN savunmasını 12.04.2019 tarihinde kurulumuza vermiş olup, yarış usul esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası 

ayrıca start çıkışından bir süre sonra hatalı kulvar değiştirdiğinden6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (c) bendi gereği 5 (beş) gün süreyle sanat icrasından men cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numarada kayıtlı  CLOUD RUNNER  isimli atın antrenörü Kenan DURSUN  atını yeterince eğitemediğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve aynı tarihte savunmasını vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 458 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı  NAZNARA  isimli seyisi Mehmet Ali HANCARI  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden Kurulumuza 

çağırılmıştır. Mehmet Ali HANCARI savunmasını 07.04.2019 tarihinde kurulumuza vermiş olup, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı  NAZNARA  isimli antrenörü Regaip YILDIZ  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, Kurulumuza 

çağırılmıştır. Regaip YILDIZ  savunmasını 07.04.2019 tarihinde kurulumuza vermiş olup, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı  UĞURKO  isimli atın aprantisi Alperen OLUK  start çıkışından bir süre sonra hatalı kulvar değiştirdiğinden  

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmıştır. Alperen OLUK  savunmasını 07.04.2019 tarihinde kurulumuza vermiş 

olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a, b-1) 

bendi gereği ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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